

Co když Rusko vyhrálo válku na Ukrajině, ale západní tisk si toho nevšiml?

nakedcapitalism.com/2023/01/what-if-russia-won-the-ukraine-war-but-the-western-press-didnt-notice.html

Yvese Smithe

January 17, 2023

Úroveň kreativního vyprávění o postupu Ruska ve válce na Ukrajině dosáhla bodu, kdy níže uvedený scénář není zcela nemožný. Váš bohužel opravdu postrádá literární dovednosti, aby provedl ztvárnění této skici od Philipa K. Dicka:

Muž ve věku kolem 30 let v zabláceném bojovém vybavení na okraji středoevropského města sleduje, jak nad jeho hlavami hučí šest vrtulníků. Klopýtá za nimi a pak stabilizuje chůzi. Nakonec narazí na okresní silnici a je schopen určit, kterým směrem nepřišel. Chodí dál.

Nakonec srazí nákladák. Podaří se mu lámanou polštinou vysvětlit, že je Američan, a zeptá se, zda ho mohou vysadit blíže k vojenské základně nebo k americké ambasádě....

Na lůžku v nemocnici ve VA doma Eric mluví s návštěvnicí, jeho sestrou Sarah:

Bratranec Harry souhlasil, že mě nechá pár měsíců bydlet u sebe, než si budu hledat práci. Máte ale kontakty ve vydavatelství. Mám příběh, který je potřeba vyprávět, i když v něm nejsou peníze. "Poslední Američan na Ukrajině." Pokorný voják tam v době umírání vlády v Kyjevě, který viděl některé závěrečné akce, včetně sledování oficiálních vrtulníků odlétajících do bezpečí.

Myslíš, že by ses mohl nějak představit? Znáte nějaké redaktory časopisu?

Sarah si zřejmě promluvila s lékaři. Řada mužů v bílých pláštích přichází, aby si s Ericem promluvila o tom, co si myslel, že viděl, když se mu zdálo, že je ve Lvově a šel do Polska. Není to příliš dlouho, než je oddán.

V souladu s moderní medicínou trvá jen rok, než Erica osvobodí od iluzí a vrátí ho do společnosti.

Jak se Lambert, bitvami zjizvený veterán informačních válek z války v Iráku opakovaně dobrovolně přihlásil, propaganda zahalující ukrajinský konflikt je mnohem intenzivnější a pravdivější než cokoli, s čím se dosud setkali. Souhlasím. A jak potvrdili čtenáři a kolegové, proměnila také spoustu dříve uvažujících lidí ve vyprávěcí panenky.

Velkým důvodem orgií hmbuku bylo to, jak zdůraznil Alexander Vershinin v nedávném článku v Russia Matters , že pro Ukrajinu je nezbytné zachovat zdání úspěchu, aby mohla pomoc proudit:

Druhým omezením Ukrajiny je koaliční povaha jejího válčení. Od té doby, co došly své vlastní zásoby, je Ukrajina stále více závislá na západních zbraních. Udržení západní koalice je pro ukrajinské válečné úsilí zásadní. Bez neustálé řady vítězství může domácí ekonomický zájem způsobit, že členové koalice přestanou fungovat. Pokud podpora Západu vyschne kvůli vyčerpání zásob nebo politické vůle, válečné úsilí Ukrajiny se zhroutí kvůli nedostatku zásob. V některých ohledech Ukrajina nemá jinou možnost než zahájit útoky bez ohledu na lidské a materiální náklady.

Uvědomte si, že úroveň vnější podpory je větší, než navrhuje Vershinin. USA a jejich spojenci financují rozpočtový deficit Ukrajiny. Západ také poskytuje více pracovní síly. Ursula von der Leyen se musela pokusit vrátit poznámku z konce listopadu, že Rusko zabilo 100 000 ukrajinských vojáků. Nedávno Douglas Macgregor odhadl počet mrtvých v ukrajinských silách na 150 000 a obětí na 450 000. ¹ Pamatujte, že na začátku války byly celkové síly Ukrajiny, včetně záložníků, zhruba 600 000. Takže zprávy od ruských sil ještě před několika měsíci, založené na rádiových hovorech, které odhadovaly, že některé nepřátelské jednotky byly až ze 70 % cizí na základě řeči v polštině, rumunštině a angličtině, se zdají být zcela možné.

Pamatujte také, že na začátku většina západních vojenských expertů očekávala, že Rusko rychle odešle Ukrajinu, a byli překvapeni, když zjistili, že Rusko nejenže vstoupilo s poměrně lehkými silami, ale nemělo ani velké rezervy připravené vyrazit. Nezávislí experti přesto často pozorují, že Rusko skutečně odeslalo většinu počátečního vybavení Ukrajiny a velkou část své pracovní síly.

Přesto Západ, který strávil desetiletí bojem ve válkách proti povstalcům, nebyl připraven na palčivost tohoto konfliktu. Bylo tedy nezbytně nutné, abychom nepřestávali mlátit, že Rusko je bito, aby se peníze udržely v toku dostatečně dlouho, aby se to stalo realitou... jako by se chybné utrácení na obranu Západu dalo vyřešit tím, že se na problém hodí víc peněz.

Ukrajinský Mighty Wurlitzer byl poslušně zesílen západními médii: duch Kyjeva, Hadí ostrov, nářky, že se Rusko bombardovalo jak v Záporžičské jaderné elektrárně, tak v plynovodu Nord Stream, a konkrétní tvrzení, že Rusko používá taktiku lidských vln ke strašlivým ztrátám. . Vidíme také staré otřepané bajky, jako je Rusko, které má všechno primitivní – vybavení, technologie, výcvik, vedení – předurčující široké vrstvy veřejnosti k přijetí odvozené rotace jako nikdy nepravdivá tvrzení, že Rusku dochází dělostřelectvo a rakety.

A viděli jsme neutuchající záplavu Velkých lží, jako je Putinův neuvěřitelný seznam zdravotních problémů, jeho údajné slabé držení moci a výsledná paranoia, která živí další často vyprávěný příběh, že Putinovo svržení je jen v nedohlednu, což by vedlo k jeho nahrazení někým ovladatelnějším. A jako důsledek „Rusko je obecně špatné ve všem“ přichází tvrzení, že ruská „odvedenecká“ armáda trpí hroznou morálkou a dezercemi, protože ztrácí tolik mužů ve srovnání s vysoce motivovanými, dobře vycvičenými a vybavenými a blondatějšími Ukrajinci.

Rusko se dopustilo chyb, jako například prvotní konceptuální speciální vojenské operace jako způsobu, jak přivést Ukrajinu k jednacímu stolu, a nepředvídání zuřivosti opozice Kolektivního Západu nebo optimistické předpokládané, že smluvní vojáci, jejichž služební poměry skončily v srpnu, se znovu vrátí dobro Matky Rusi. Poslední chybný odhad prořídil posádku na velmi dlouhé linii kontaktu a připravil strategicky nepřiliš důsledný, ale stále velmi špatně vypadající Charkovský ústup. Obvykle však rozpoznali problémy a snažili se je napravit.

Nicméně Soledar padl a ztráta Bakhmuta vypadá jako zapečená, chybí hrozné ruské chyby. Takzvaná Zelenského linie se láme ještě předtím, než Rusko začalo seriózně pracovat se svými nedávno zmobilizovanými silami. Pravidelní komentátoři čekají na pád ruského kladiva, ačkoliv Rusko může jednoduše drtit silněji tím, že silněji zatlačí ve více bodech podél velmi dlouhé linie kontaktu.

Pamatujte, že jedna obava na ruské straně je vyhýbat se „vítězství“ způsobem, který vede k panice NATO a zoufalé akci... ne že by křehký emoční stav Kolektivního Západu mohl být snadno zvládnut.

V tomto kontextu byste očekávali, že někteří zástupci tisku došli k závěru, že to s Ukrajinou nevyvíjí moc dobře a klasická záchrana kalvárie přes kopec (zde v podobě tanků a dělostřelectva) z klasického kovbojského filmu být příliš malý, příliš pozdě.

Místo toho se zdá, že média se snaží integrovat útržky faktů z praxe do hrdinského příběhu o nevyhnutelném vítězství Ukrajiny. Budeme se držet titulků, protože mají dopad bez ohledu na to, zda se přečte zbytek příběhu. Lambert a další označili níže uvedený příběh Financial Times za extrémní formu obracejících se faktů:



War in Ukraine [+ Add to myFT](#)

Military briefing: Soledar victory could cost Russia dear

Ukraine may be deliberately wearing down its foe ahead of a counter-offensive, although both sides suffered heavy losses

Takže místo společné rotace, že Soledar a Bakhmut nejsou konsekvantní (navzdory tomu, že Zelenskij demonstroval opak tím, že odvezl vlajku z Bakhmuta, aby ji předložil Pelosi), růžový papír to dělá lépe, když zobrazuje Ukrajinu jako chytře přitahující Rusko.

Opinion **War in Ukraine**

There is no path to lasting Russian victory

Putin's war has left his country isolated in Europe, while permanent occupation of Ukraine is unfeasible

GIDEON RACHMAN [+ Add to myFT](#)



Ukraine Update: Ukrainian forces inch closer to Kreminna, a city with actual strategic value



kos for *Daily Kos*
Daily Kos Staff

openDemocracy RSS

5K followers / 15 articles per week / #politics #news

55 ✓ ☰ ❤️ ↻ ⋮

LATEST

🔖 Putin seems to be cornered, but is total victory the best aim for Ukraine? ✓ Ukraine Putin US Soledar • 1d

Potvrzujeme, co vidíme v anglických médiích:

Erich Vad, ex-brigadier General of Germany's army:

“To a large extent, we are witnessing a media conformity that I have never seen before in the Federal Republic of Germany. This is pure opinion mongering.” [#Germany](#) [#ukraine](#) [#ukrainerussiawar](#) <https://t.co/tADgQ0TPIp>

— Dimitri Lascaris (@dimitrilascaris) [January 14, 2023](#)

Erich Vad, bývalý brigádní generál německé armády:

„Do značné míry jsme svědky mediální konformity, kterou jsem ve Spolkové republice Německo nikdy předtím neviděl. To je čisté vyvolávání názorů." [#Německo #ukraine #ukrainerussiawar](https://t.co/tADgQ0TPIp) <https://t.co/tADgQ0TPIp>

— Dimitri Lascaris (@dimitrilascaris) [14. ledna 2023](#)

Navzdory tomu, že se jedná o prázdninový víkend, a tudíž mezinárodní zprávy často doplňují domácí zpomalení, mám dojem, že anglický tisk odvrací zrak od Ukrajiny. Například včera ráno nebyl na vstupní stránce Bloombergu jediný příběh o Ukrajině. Totéž dnes. Jediný titulek v Deníku je pod okrajem:

Zelensky Calls on Allies to Speed Up Arms Supplies

The Ukrainian president's renewed calls for assistance come as Kyiv warns that Moscow may be preparing a new spring offensive.

30 min ago ⌚ 3 min read

- **Russian Draftees Died in a Ukrainian Strike. Putin's War Machine Rolled On.**

A jediný příběh na vstupní stránce BBC:



Wagner Group commander requests asylum in Norway

Andrey Medvedev says he fled Wagner after witnessing war crimes while serving in Ukraine.

Zároveň se také setkáváme s obviněními, že Ukrajina chystá další triky, jako je útok na Kerčský most nebo děsivé, ale nakonec neúčinné útoky dronů na základnu Engels Air, kde Rusko umisťuje své jaderné bombardéry. Připomeňme, že jsme předpovídali další teroristické pokusy, protože úspěch na bojišti na Ukrajině vypadal vzdáleněji. Z televizního kanálu Ministerstva obrany Pondělí ráno: ²

MoD Russia



Top News Today

⚠️ The Security Service of Ukraine is **preparing** for a large-scale provocation in the next few days to discredit Russia's activity within the 'grain deal', and to accuse of creating 'shortage of food' in Ukraine.

A konečně, co je obzvláště znepokojivé, jsou občané Ukrajiny a jejich spojenci, kteří se snaží umlčet odpůrce banderitismu v USA, konkrétně Scotta Rittera:

Všimnete si, že Ritter souhlasil, že bude mluvit pouze o svých zkušenostech inspektora zbraní a bude se držet daleko od aktuálních událostí. Přesto ukrajinští věrní přísahali, že restauraci vyřadí z provozu, pokud majitel nezruší Ritterovo vystoupení. (což předpokládám znamená to nějak fyzicky zničit nebo vyhrožovat patronům).

Tento vývoj tvrdě následoval po této prezentaci. Občas jsem viděl Rittera mluvit s mírotvorci a dalšími místními skupinami. Obvykle překrucují geriatrici a řídí se pokyny, jako při kladení otázek v otázkách a odpovědích (ačkoli často existuje hádavá výjimka, která dokáže svůj dotaz zabalit do příliš dlouhé anekdoty).

První řečník, Dan Kovalik, byl v této přednášce na Donbasu a ukázal fotografie každodenního života, památníky mrtvých dětí, škody způsobené ostřelováním, rekonstrukci a oběti ukrajinského mučení, včetně toho, kterému ulomili všechny zuby. linii dásní způsobit maximální bolest.

Ritter byl druhý a použil se jako příklad toho, jak byla práva prvního dodatku omezena, aby potlačila debatu o ukrajinském konfliktu. Zaměřuje se na to, jak bylo jeho jméno na ukrajinské hitparádě. Rittera zvláště rozčílilo, že ho zřejmě financují americké daňové dolary :

Censorship

Ukrainian “Hit List” Publishes Names and Addresses of Alleged “Russian Propagandists:” Turns Out To Be Based Not in Ukraine But in Langley VA Where CIA Headquarters Is Located

Sekce otázek a odpovědí byla pro tyto události radikálním odklonem od normy. Viz zejména žena, která začíná mluvit v 1:06, obviňuje Kovalika z nabízení propagandy a hlasitě trvá na tom, že ruské válečné zločiny v Buchu a Chersonu byly vyšetřovány a potvrzeny inspektory OSN. Ritter neměl příležitost říci, že o to žádal od začátku písemně, a nic takového se nestalo. Také se pokusila unést Q&A v několika pozdějších bodech.

Další tazatel se v 1:16 představil jako ruského původu ³ a pokračoval v argumentaci pro „fakta“, která jsou nepravdivá, jako když řekl, že Rusko zablokovalo provádění Minské dohody. ⁴ Pokusil se promluvit přes moderátora, když moderátor opravil některé „informace“ etnického Rusa.

I když jejich akce možná nebyly koordinovány, oba tito řečníci zaprasili vysílací čas a důrazně tvrdili, že mají „fakta“, která přesvědčivě vyvracejí to, co řečníci řekli... i když tato „fakta“ byly nepravdy.

Začátek osobního zastrašování protiukrajinských válečných hlasů je znepokojivým vývojem. To je těžší sledovat než velké mediální příběhy, ale musí se dívat.

¹ Zdá se, že Macgregor v moderních válkách uplatňuje klasické pravidlo o 3 obětech za každou smrt. Jiné zprávy o Ukrajině však naznačují, že poměr mrtvých ke zraněným je velmi vysoký, protože v blízkosti fronty není dostatek polních nemocnic, aby byly schopny ošetřit raněné v rozhodující první hodině. Takže bych předpokládal, že Macgregorův odhad celkového počtu mrtvých na Ukrajině, na 150 000, je docela dobrý, ale oběti jsou mnohem nižší, řekněme 150 000. Jinými slovy, vysoká úmrtnost Ukrajiny je částečně způsobena tím, že Ukrajina není připravena přijmout počet obětí, které utrpěla.

² Douglas Macgregor odmítl myšlenku, že by se Ukrajina stala půdou pro válku povstalců. Vysvětlil, proč proti tomu silně působí rozložení terénu a populace.

³ Zcela možné. Například dědeček Victorie Nulandové z otcovy strany byl ruský Žid.

. ⁴ Ještě dodat: převrat na Majdanu nebyl v souladu s ústavními procesy, například v zákonodárném sboru bylo příliš málo hlasů pro právní sesazení Janukovyče; sovětský hladomor na počátku 30. let nezasáhl Ukrajinu, i když Ukrajina trpěla nejvíce.